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Activité 4 p.223

/Calculer I'aire de chaque figure. )
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X X Si on déplace le carré de 2 cm de c6té, on obtient un rectangle de
® T § longueur 3 x 2 cm = 6 cm et de largeur 6 cm - 2 cm = 4 cm.
\\ﬂ___..-—-"" \ L'aire de la figure 1 est donc égale a 6 cm x 4 cm = 24 cm®.
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La figure 2 est composée d'iAfcarré de 6 em decoté auguel on a
enlevédelxcarrés’de2 cm decoté. L'aire de la figure 2 est donc

égule&:écmxécm—Zerzmx2cm=_.
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La figure 3 est composée de [€ing carrés de 2 cm de coté.

Donc l'aire de la figure 3 est égale a:




